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El hiato
No siempre la concurrencia de dos vocales forma un diptongo, en ocasiones es posible
encontrar dos vocales juntas que no se pronuncian en la misma sílaba. Por ejemplo:
• dos vocales abiertas:
a - é - re - o o - a - sis ma - es - tro
ro - er te - a - tro a - e - ro - puer - to

• una vocal abierta y una cerrada, si ésta lleva acento:
ac - tú - a a - ú - na des - cri - bí - a
tí - o ha - brí - a a - ú - lla

• una vocal cerrada que se repite, con acento o sin él:
ti - í - to fri - í - si - mo an - ti - im - pe - rial
ri - í - to an - ti - his - ta - mí - ni - co an - ti - in - fla- cio - na- rio

El encuentro de dos vocales que no forman diptongo (es decir, que no se 
pronuncian dentro de la misma sílaba) se denomina hiato. Tal es el caso de las
vocales a, e, o en cualquiera de sus combinaciones. Cuando las vocales i, u
llevan tilde, también se destruye el diptongo y se produce un hiato.

En código
Durante su misión secreta, la detective Pepa Incógnita perdió una carta que iba dirigida a
su jefe, en ella lo informaba sobre el estado de sus investigaciones empleando una escritura
en código. La carta fue hallada por un niño que no logró descifrarla. ¿Te animas a 
intentarlo? Luego indica cuáles de las palabras descifradas contienen diptongo y cuáles
contienen hiato. Hemos dejado algunas pistas como ayuda:
a: a v: v t: t d: d e: e m: m i: i
l: l c: c r: r g: g o: o s: s u: u

El maestro del disfraz acudio a una funcion en el teatro. luego
caminó bajo el cielo diafano, hasta detenerse frente a un amplio
restaurante. Sin darse vuelta para comprobar si lo seguian se sentó a
beber tranquilamente un licuado. Cuando el sol caia se dirigio
hacia el aeropuerto, con la intencion de adquirir un pasaje aereo. 

Solución en la página 22.
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